

Чистая прибыль ООО «Росгосстрах» за 9 месяцев 2014 года увеличилась по сравнению с аналогичным периодом 2013 года на 4% и составила 3,5 млрд рублей, сообщается в отчетности страховщика.

При этом общая сумма страховых премий, собранных компанией, в январе-сентябре 2014 года выросла на 20% и составила 94,7 млрд рублей. Страховые выплаты компании увеличились на 9,5% – до 35,5 млрд рублей.

Аквизиционные расходы страховщика выросли с 12,3 млрд рублей до 13,9 млрд рублей. Результат от операций страхования за 9 месяцев 2014 года по сравнению с аналогичным периодом прошедшего года снизился на 18,6% – до 14,5 млрд рублей.

При этом управленческие расходы снизились на 13,5% и составили 6,8 млрд рублей.

Активы компании на 30 сентября 2014 года равнялись 140,8 млрд рублей против 122,7 млрд рублей на 31 декабря 2013 года. Страховые резервы за этот период увеличились с 70,6 млрд рублей до 89,4 млрд рублей.

Источник: [Финмаркет](#) , 27.11.14